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		Мъркащите ни домашни любимци често стават неделима част от семейството ни и ние искаме да им осигурим възможно най-добрата грижа. Храненето на котките, както и на всяко друго същество, е основна част от поддържането на доброто му здравословно състояние. Има някои храни, които, макар и полезни за хората, са вредни за нашите космати приятели.

	
Лук и чесън. 	Тези две храни са особено опасни за 	котките. Независимо дали са сурови, 	сготвени или на прах, те увреждат 	червените кръвни клетки на котките и 	могат да доведат до анемия.


	
Мляко и млечни 	продукти. Какво лошо може да има в това 	да дадеш на котето си купичка мляко? 	Всъщност то е вредно за котките. Малките 	котета могат все още да смилат млечните 	продукти и да ги разграждат. Възрастните 	котки обаче не могат. Просто тяхната 	храносмилателна система е така устроена, 	че не може да усвои тези продукти. 	Приемът им дори може да доведе до алергии 	и диария.


	
Алкохолът 	също е опасен за котките. Той има същото 	въздействие върху черния дроб, както и при 	хората. Ако по случайност котката ви 	погълне алкохол, това може да се окаже 	голям риск за здравето й.


	
Грозде и 	стафиди. Все още е неизвестно защо, но 	консумацията на стафиди може да 	предизвика тежко увреждане на котешките 	бъбреци.


	
Кафе, чай и 	други продукти, съдържащи кофеин. 	Кофеинът е вреден за котките и отравянето 	с него няма антидот. Внимавайте котката 	ви да не поглъща напитки или храни с 	кофеиново съдържание.


	
Шоколад. Той 	може да бъде смъртоносен за котките. 	Повечето котки не биха опитали сами 	шоколад. Въпреки това дръжте шоколада 	и продуктите, които съдържат шоколад, на 	сигурно място.


	
Дъвки, желирани 	бонбони и други сладки продукти, 	съдържащи ксилитол. Ксилитолът е 	изключително вреден за котките, той 	уврежда трайно черния им дроб и е крайно 	неблагоприятен за кръвната им захар. 	Ксилитолът може да бъде смъртоносен.


	
Рохки и сурови 	яйца. Салмонелата е смъртоносна за 	котките и трябва да избягвате да им 	давате продукти със сурови яйца.


	
Сурово месо 	и риба. Подобно на суровите яйца, и при тях 	има риск да съдържат бактерии, които 	са смъртоносни.


	
Кучешка храна. 	Не давайте на вашето коте кучешка храна, 	тъй като тя нито е пригодена като съдържание към нуждите им, нито е подходяща като форма и 	размер.


	
Храни с твърде 	много захар също не са полезни за вашата 	котка, тъй като могат да предизвикат 	затлъстяване, диабет и увреждане на 	зъбите.


	
Не лекувайте 	котката си с вашите лекарства, това е 	много опасно за здравето й. Доверете 	се на ветеринар.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Как да се грижим правилно за здравето на котето...

			8.01.2017 (Коментари: 30) 

			Новите домашни любимци трябва да се прегледат за първи път 4-5 дни след като са влезли в домакинството. » Прочети

			

		

	
		
			
			Котките също лекуват

			23.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Котките лекуват благодарение на електрически импулси с ниска честота. » Прочети

			

		

	
		
			
			Котето не може да уринира

			13.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 7) 

			Ако забележите, че котката ви не може да уринира, то това е спешно състояние и е добре веднага да се обърнете към ветеринарен лекар.
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			7 признака, че котката ни е болна

			12.01.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 31) 

			1) Не ви обръща внимание. » Прочети

			

		

	
		
			
			Заболявания на долния уринарен тракт при котките

			22.09.2011 (Коментари: 1) 

			Заболяванията на долния уринарен тракт при котките (FLUTD – от английски Fеline lower tract disease), не е диагноза, а обобщаващ термин, отнасящ се за няколко различни заболявания. » Прочети

			

		

	
		
			
			Стресът при котките

			31.08.2011 / Галин Петков (Коментари: 3) 

			Домашните котки са с много потиснати инстинкти и потиснато естествено поведение. » Прочети

			

		

	
		
			
			Токсоплазмоза при котките

			19.08.2011 / Галин Петков (Коментари: 0) 

			Токсоплазмозата е широко разпространена сред хората и много топлокръвни животни. » Прочети

			

		

	
		
			
			Пиометра

			16.08.2011 / Галин Петков (Коментари: 2) 

			Събирането на гной в матката в резултат от проникнали в нея бактерии е болестно състояние, известно като пиометра.



 » Прочети

			

		

	
		
			
			Кожни гъбички при котките (дерматомикози)

			12.08.2011 / Галин Петков (Коментари: 7) 

			Микотичните болести засягат кожата, поради което се наричат още дерматомикози (от гр. » Прочети

			

		

	
		
			
			И котките имат HIV, т.е. FIV

			10.08.2011 (Коментари: 1) 

			FIV е открит за първи път в Калифорния през 1986. » Прочети
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